

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高28℃ 最低13℃ 降水概率5%

2015年10月16日 星期五 乙未年九月初四 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版 国内统一刊号 CN41-0048 邮发代号:35-3 第13345号 今日16版 http://www.zynews.com

27个省会长城市工业增速郑州排第三 前三季度同比跃升10个名次 9月份增速最高

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)在全国、全省工业经济增速整体放缓大背景下,我市逆势上扬。记者昨日从市工业和信息化委员会获悉,预计前三季度,我市工业增速在全国27个省会长城市中排名第3位,在35个大中城市中排第4位,同比均提高了10个名次,实现跨越式发展。据预计,1至9月,全市规模以上工业增加值累计完成2330亿元左右,同比增长10.2%左右,在全国27个省会长城市中排名第3位、35个大中城市中排名第4位,同比均提升10个名次;在全省18个省辖市中排名第3位,较去年同期(第15位)提高12位。其中,9月份全市规模以上工业增加值为310亿元左右,同比增长12%左右,增速为今年以来最高。增速提升显著同时,工业结构进一步优化。预计1至9月,汽车及装备制造、电子信息、新材料、生物医药4大战略性新兴产业占全市工业比重达到48%左右,同比提高约3个百分点;煤炭、化工、建材、钢铁、铝、电力6大高

耗能产业比重降低到41%左右,同比下降约2个百分点。汽车及装备制造、电子信息产业、新材料产业等七大主导产业是推动工业经济发展主角。七大产业工业增加值同比增长13%左右,高于全市平均水平约2.8个百分点,对全市工业增长的贡献率达88%左右,拉动全市工业增长约9个百分点。其中,电子信息工业同比增长30%左右,对全市工业增长的贡献率达到40%左右,拉动全市工业增长约4个百分点。

全市经济运行工作会议要求 冲刺四季度 全力打赢保增长「攻坚战」



本报讯(记者 孙娟)昨日上午,市委副书记、市长马懿主持召开全市经济运行工作会议,贯彻落实全省稳增长保态势经验交流会议精神,研判分析我市前三季度经济运行情况,安排部署四季度经济工作,动员全市上下进一步明确目标、强化责任、综合施策、精准发力,全力打好打赢保增长的「攻坚战」。

会上,市委常委、统战部长王跃华,市委常委、副市长薛云伟先后对前三季度全市工业经济运行情况和全市对外开放、招商引资和服务业发展情况进行点评。

马懿指出,当前我市的经济运行进入了以速度换挡、结构优化、动力转换为特征的新常态,稳增长、保态势、促转型将是一项长期性、系统性的工作。全市上下要始终绷紧「保增长」这根弦,切实把思想行动统一到市委、市政府保增长的决策部署上来,统一到圆满完成预期目标、履行好郑州市双重「责任」上来,进一步提振信心,主动作为、克难攻坚,全力以赴打赢保增长的攻坚战,持续巩固扩大我市的良好发展态势。

马懿要求,一要精准发力保增长。要抓住加快产业投资、促进项目落地、稳定房地产市场、办好民生实事四个关键,不断优化投资结构,提升产业投资比重,坚持以项目建设带动结构调整、促进经济转型、加快民生改善,确保各项民生实事不折不扣完成。二要狠抓落实保增长。要切实发挥各级各类保增长政策的「倍增效应」,及时研判发展态势,以改革的精神、创新的办法一项一项抓落实,推动实现借力借势发展。三要科学谋划保增长。要高质量做好「十三五」规划编制工作,争取一批重大项目、重要任务、重点工作进入国家和省发展规划,围绕「大开放、大创新、大建设、大管理」谋划推进一批打基础、利长远、创优势的重大项目。

马懿强调,各级各部门要按照市委、市政府的决策部署,对照先进找差距、对照目标找位置、对照任务强举措,全力以赴做好四季度各项经济工作,为郑州市的长远可持续发展奠定坚实基础,为全省经济发展做出贡献。

会上,新郑市、二七区、经开区分别发言,从不同角度介绍了保增长的典型做法。

项目带来新活力 发展迎来新升级

东区签约18个项目揽资近百亿

9家金融机构入驻龙湖 占全部项目半壁江山 两大科技园落地白沙 新投资中心呼之欲出

本报讯(记者 覃岩峰 见习记者 林红)昨日上午,郑东新区举行项目入驻集中签约仪式,涵盖金融、创新创业、科技研发、特色产业园区等多个领域,累计投资近百亿元的18个项目集中签约正式入驻东区。一个个项目对东区发展态势做了最好的注解:龙湖金融中心建设如火如荼,9大金融机构抢滩入驻,让龙湖建设迈上新台阶;创新创业综合体集群全面推进,7个双创科研项目竞相落户,为众多创新企业、创业者搭建起了广阔的发展平台;白沙园区华丽转身,两大科技园的落地,全面拉开了白沙高新科技产业发展的序幕。

金融大鳄抢滩龙湖金融中心

郑东新区此次共签约引进9家金融机构入驻龙湖,占全部项目的「半壁江山」。项目总投资额达76亿元,涉及银行、保险、资产管理、金融监管等多种业态:其中,渤海银行、恒丰银行入驻,标志着全国12家股份制银行,仅余一家未落户东区,银行版图越趋越大;实收资本位列全国城市商业银行之首的中原银行,以及我省首家法人保险公司中原农保扎根龙湖,「金融豫军」抢得先机;东方资产、河南投资集团入驻,进一步丰富了金融业态。

数据显示,今年东区新引进金融机构21家,累计入驻255家,汇丰银行、渣打银行等外资银行纷纷抢滩。「金融豫军」发展态势迅猛,继中原银行之后,中原农保、中原股权交易中心等相继落户。

要素市场交易活跃,上半年郑商所总成交量雄踞全国四大交易所榜首,中华粮网小麦累计成交金额和规模均列全国首位,中原股权交易中心已经正式挂牌运营。

新兴金融业态发展迅速,4家财务公司、4家融资租赁公司、37家股权投资基金和20余家互联网金融机构,使得金融供应链不断延伸,让东区金融业态站在了市场

的最前沿。

大众创业万众创新激流涌动

四大国家级科技服务平台,九大创新创业综合体,30万从业大军和32万在校师生,在东区营造出「大众创业、万众创新」的良好氛围。

此次签约的7个创新创业及科研项目,再次激活了创新创业的强劲动力源。其中,「国家千人计划」黄震教授领衔的云芯控股,致力于构建基于移动互联、医学物联网与个性化医疗服务的云端健康管理平台,将在东区成立公司华中区总部; (下转二版)

市十四届人大常委会召开第二十四次主任会议

本报讯(记者 李娜)昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第二十四次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议,市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广旭、王贵欣、王铁良、范强、秘书长王福松出席会议。会议听取了市人民检察院检察长刘建国、市委组织部副部长朱河顺、市中级人民法院副院长李广湖分别作的关于人事任免案的说明;听取了市人大常委会经济工委主任宋柏松作的关于新常态下工业结构调整优化情况的调查报告。会议还听取了各相关部门关于市十四届人大常委会第十二次会议的议题准备情况;听取了市政府法制办常务副主任李文德作的《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》的议案、市政府关于提请废止《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》的议案;听取了市人大常委会法制室主任李艳作的关于废止《郑

州市市区烟花爆竹安全管理条例》和《郑州市农药管理条例》的议案的审查报告、关于《郑州市城乡规划管理条例(修订草案)》审议修改工作情况的汇报;听取了市人大常委会内司工委主任樊少楠作的关于对市人民检察院检务公开工作情况的视察报告;听取了市人大常委会科教文卫工委主任张义德作的关于《中华人民共和国食品安全法》的执法检查报告;听取了市教育局教育信息化建设工作情况的调查报告;听取了市人大常委会城建工委主任邢建新作的关于《郑州市大气污染防治条例》贯彻执行情况进行执法检查的报告、市人大常委会关于开展《郑州市大气污染防治条例》贯彻执行情况专题询问的实施方案(草案)、关于郑州市生态廊道和公园建设情况的调查报告;听取了市人大常委会主任任广林作的关于对郑州市农业产业化经营发展情况的视察报告、关于对郑州都市区生态水系全面提升工作情况的调查报告; (下转二版)

市政协常委会专题议政推进城市精细化管理

本报讯(记者 李颖)昨日,市政协召开十三届十一次常委会,围绕郑州市城市精细化管理服务先行区建设情况进行专题议政。市政协主席王璋出席会议。

副市长张俊峰应邀出席常委会。市政协副主席张建国、朱中兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林参加会议。

会议首先审议通过了本次常委会会议议程,听取市委统战部关于辞去、增补政协委员情况的说明。

会议观看了郑州市城市精细化管理服务先行区专题片,听取了市政府关于城市精细化管理服务先行区建设情况的通报。结合会议主题,市政协城市建设委员会、市政协文史资料委员会、政协惠民区委员会、九三学社郑州市委员会、民盟郑州市委员会、政协中牟县委员会、民革郑州市委员会、民建郑州市委员会、政协人口资源环境委员会、政协金水区委员

会等10家单位和市政协常委翟俊霞,就郑州市城市精细化管理服务先行区建设工作,围绕主调研究报告、保护历史文化遗产、加强城市管理精细化服务系统建设、加强城市地下管网建设与维护、提升停车场管理和建设水平、依法治理摊贩占道经营问题、营造良好施工环境等工作大会发言。其余单位作大会书面发言。政协常委分组展开深入讨论,并提出意见建议。

会议审议通过辞去、增补政协委员有关事项。

王璋在总结讲话中提出三点要求。一是充分认识推进城市精细化管理服务工作的重大意义,切实增强责任感和使命感。二是坚持多措并举,突出质量效益,抓住城市精细化管理服务建设的关键环节。三是充分发挥政协优势,围绕城市精细化管理服务先行区建设,发出时代好声音,弘扬社会正能量,争当积极践行者,为推动我市经济社会持续健康发展做出新的更大的贡献。

我市部署省级经济发达镇行政管理体制改革试点工作

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,全省省级经济发达镇行政管理体制改革试点工作电视电话会议后,我市接续召开会议,贯彻落实全省电视电话会议精神,对全市的试点工作安排部署。市委常委、常务副市长孙金献出席会议并讲话。

关于下一步工作,孙金献要求,一要领会精神。要从战略和全局高度充分认识深化经济发达镇行政管理体制改革的重大意义,具体工作中要坚持「三个统筹推进」,把统筹推进以人为核心的城镇化、统筹推进大中小城市和小城镇协调发展、统筹推进产业和城镇融合发展。二要明确任务。重点抓好简政放权、转

变政府职能、理顺财政管理体制、高起点编制规划等四项工作。三要狠抓落实。要强化领导抓落实,县(市)区要组织试点镇和有关单位按照「一镇一案」的要求,结合各自实际和特点,制定切实可行的实施方案;要上下联动抓落实,市直有关部门发挥好职能优势,加强对试点工作的组织协调和督查指导,上下联动,形成合力;健全机制抓落实,要建立健全试点工作督导考评等工作推进机制,为试点镇改革顺利推进提供保障。

据悉,我省省级经济发达镇行政管理体制改革试点工作已于9月份启动,全省共确定100个省级试点镇,我市共有13个镇入围。

守望百年医厦 北区崛起医疗新高地

——郑州市第三人民医院喜迎110年华诞

本报记者 汪辉 通讯员 王秋红

来,郑州三院在新一届领导带领下,广大职工精神振奋、锐意拼搏,让百年老院精神焕发,逐步迈上跨越式发展的轨道。

百年延续 励精图治 勇攀高峰

在河南省的医学发展史,郑州三院有着浓墨重彩的一笔,这里有着一个个创纪录的闪光足迹。

1981年,该院在全省首家成功开展肾脏移植手术;1985年,造血干细胞移植治疗白血病的临床研究名列全国第三;1988年,双次自体骨髓移植术在全国成为首创,上千名血液病患者得到了救助;1990年,睡眠呼吸暂停综合征治疗在省内率先开展,使500多例解症患者从中受益;1998年,尿激酶联合低分子肝素治疗进展性脑梗塞在全省首先开刀,数百名神经瘫痪患者重获新生;2003年,肿瘤专科在全市率先开展了CT、超声引导下经皮细针穿刺活检,探索出了又一条救治肿瘤患者的途径;2013年9月,耳鼻喉头颈外科电子耳蜗植入人被列为全省大病救助项目定点医院。

1962年,医院更名为郑州三院。「文革」后,医院积极通过引进技术人才等举措,自体肾脏移植手术、骨髓移植、双次自体骨髓移植等多项技术走在了全市、全省乃至全国的前列。郑州市肿瘤研究所、郑州市泌尿研究所等也先后落户该院。2011年,该院又挂牌成为郑州市肿瘤医院。北区新院的前瞻规划建设,学科设置的优化整合,编制床位调整为1100张……近两年

来,郑州三院在新一届领导带领下,广大职工精神振奋、锐意拼搏,让百年老院精神焕发,逐步迈上跨越式发展的轨道。

百年延续 励精图治 勇攀高峰

在河南省的医学发展史,郑州三院有着浓墨重彩的一笔,这里有着一个个创纪录的闪光足迹。

1981年,该院在全省首家成功开展肾脏移植手术;1985年,造血干细胞移植治疗白血病的临床研究名列全国第三;1988年,双次自体骨髓移植术在全国成为首创,上千名血液病患者得到了救助;1990年,睡眠呼吸暂停综合征治疗在省内率先开展,使500多例解症患者从中受益;1998年,尿激酶联合低分子肝素治疗进展性脑梗塞在全省首先开刀,数百名神经瘫痪患者重获新生;2003年,肿瘤专科在全市率先开展了CT、超声引导下经皮细针穿刺活检,探索出了又一条救治肿瘤患者的途径;2013年9月,耳鼻喉头颈外科电子耳蜗植入人被列为全省大病救助项目定点医院。

1962年,医院更名为郑州三院。「文革」后,医院积极通过引进技术人才等举措,自体肾脏移植手术、骨髓移植、双次自体骨髓移植等多项技术走在了全市、全省乃至全国的前列。郑州市肿瘤研究所、郑州市泌尿研究所等也先后落户该院。2011年,该院又挂牌成为郑州市肿瘤医院。北区新院的前瞻规划建设,学科设置的优化整合,编制床位调整为1100张……近两年

举目四望,东边万亩古树苑茂林环翠,北面黄河景观带风景如画。登高远眺,隋唐大运河尽收眼底,黄河湿地公园一览无余。

今日下午,位于天河路与新城路交叉口西南角的郑州市第三人民医院新院,虽然还处在一片繁忙建设之中,却迎来一个重大的历史节日——郑州三院建院110周年纪念及表彰大会在这里隆重举行。

此时,这里的空气洋溢着喜气,参会的郑州三院人都透着自豪的神情。与火车站老院相比,这里的美景令人心旷神怡,这里的热土将崛起百年老院发展的医疗新高地。

从1905年创办的教会医院,到河南省第二人民医院,直至郑州三院,110年来,无论医院如何更名变迁,医务人员都悬壶济世,造福一方。

矢志不渝守望百年医厦。如今,这所拥有110年悠久历史的「老树发新枝」。医院重点打造的肿瘤、血液、泌尿、神经内科等一批特色学科蓬勃发展,占地305亩的新院明年将惊鸿启幕,焕发出熠熠光彩。

百年老院 悬壶济世 薪火相传

在110年悬壶济世、薪火相传的历史画卷中,郑州三院涌现出了一批「健康所系,生命相托」的医学大家,其中劳我担、艾一美、崔志祥等为医院发展做出开创性的贡献。

首任院长劳我担。1905年,美国南部基督教浸礼会委派劳我担医生到郑州传医传教。他首先在盐店后街租房开办诊疗所。1910年夏,由美国教会出资,在南顺城街建筑了一幢小楼,

题目日益暴露出来,严重限制医院的发展。

寻求新的发展空间是解决医院发展瓶颈的当务之急。经过多方努力,2013年12月,我市卫生系统省重点工程——郑州三医新院破土动工,届时将结束北区没有大型综合医院的历史。

郑州三院北区新院总用地305亩,项目分两期建设,目前占地185亩的一期工程已经封顶,进入内装阶段,预计2016年投入使用。

「惠济区是链接黄河南北两岸的桥梁,区位优势十分明显。此前,该区没有一所大型综合医院,居民看病就医十分不便。」该院院长李安州说,北区新院位于惠济区中心地带,环境优美,交通便利,区位优势将会日趋明显和突出,是政府的民心工程,也是医院快速发展的医疗新高地。

新院建成后,如何科学合理地布局,平衡南北两院区医疗资源,使两院区均实现可持续发展,是医院面临的重大课题。

守望百年,站在新的起点,如何打造医疗新高地?李安州表示,医院日前专门召开了北区新院发展高端论坛,邀请国内权威专家,积极为医院的发展布局建言献策。根据专家智囊团的建议,医院将瞄准「做精肿瘤学科、做大做强结合、肾病做强、急救做优,大力发展康复治疗,稳步发展特色专科」的目标,着力培养过硬的有研究团队支持的技术队伍,创新拓展和提高综合医疗服务能力,致力建设郑州北区最亮丽、最具实力与影响力、群众最满意的医疗新高地,为群众提供安全、有效、方便、价廉的优质医疗服务。